

# 国际预科班开通直升国外大学直通车

## 河南大学爱华国际学院成立

课程被英国、澳大利亚、爱尔兰、加拿大等国家的32所名校认可

7月14日上午将在河南省人民会堂召开招生说明会

□晚报记者 张浩

日前记者从省教育厅获悉,经河南省政府批准,并在爱尔兰使馆备案后河南大学与爱尔兰考克大学联合成立了爱华国际学院,学院通过与英联邦顶尖大学合作开办预科课程。为我省想进入国外大学深造的学子开辟另一渠道。

该大学国际预科课程全

面引入英联邦大学预科教学模式,由海外院校负责组织教学,选派教师授课,实行全封闭管理,完成从中式教育向西式教育的顺利过渡。该大学国际预科课程被英国、澳大利亚、爱尔兰、加拿大等国家的32所名校认可。考试合格后,学生直接申请英国、爱尔兰、澳大利亚以及加拿大一流大学的本科。其中爱尔兰国立考克

大学、国立都柏林大学、国立高威大学、香农酒店管理学院、英国诺丁汉大学、伦敦大学玛丽皇后学院、贝尔法斯特女王大学、澳洲的阿德雷德大学、麦考瑞大学及加拿大的英属哥伦比亚大学、西门菲雷泽大学等都是世界500强的大学。

据了解,作为爱华国际学院的合作伙伴,腾达留学是经国家教育部批准的河南

省优秀留学中介服务机构。此前,该机构与爱尔兰以及澳大利亚一些大学合作曾经成功举办过五届大学国际预科班,前五届的预科班学生100%的直接入读了大学本科,其中有超过60%的进入了世界500强大学。

7月14日上午9:30,河南大学爱华国际学院招生说明会以及第六届大学国际预科班毕业典礼将在河南省人

民会堂举办,届时爱尔兰驻华使馆首席签证官Mr. Joe Keating以及校方代表将亲临毕业典礼现场,针对留学签证、教育等问题与学生、家长进行交流!同时还有第六届预科班的优秀学生代表、新老学生和家长的代表与您面对面并介绍海外学习生活的真实情况。

详情可登录www.tengdaedu.com查询。

## 郑州商贸外语学校 工薪族 TEFE 留学的首选

以实用为主,以市场需求为导向,与行业关系紧密,拥有五个优势

近两年来,越来越多的家长在为子女考虑出国的问题时更趋于理性。而在这种大背景下,澳洲TAFE学院以她独特的魅力和当仁不让的优势,成为了当今众多明智的留澳人士的首选。

据统计,澳大利亚共有75万名普通高等院校的学生,TAFE系统大约有127万学生,这些数字是澳洲普通高等学校在校生数的1.7倍。其TAFE学院作为州政府调节用工市场的杠杆,与行业协会密切合作,这更使得学生在学习期间,提前与其自己将来从事的工作相关。这也是为什么TAFE的课程特别受到青睐的主要原因。

TAFE课程以实用为主,以市场需求为导向,与行业关系紧密。其专业范围广泛,学费很便宜,课程全部为

政府和行业公认,质量有保障。另外,澳大利亚职业与技术教育学院非常关注有着不同文化背景海外留学生的不同需要,在学习过程中给予个别辅导,有利于学生在国外顺利完成学业。

选择澳大利亚留学五大优势:

权威性。澳大利亚教育当局对国内院校的教育水平要求严格,院校的课程均具有相当的学术水平,培养出许多成绩优异的学生。迄今为止,澳大利亚共有12位诺贝尔奖获得者。

质量高。采用小班授课,每位学生都有机会得到教师的悉心指导。根据社会的需要不断调整课程,使学生结业后,可以顺利就业。

收费低。留学澳洲每年花费10万元人民币,其中



包括学费和生活费,与美国、英国比较,更便宜些,更适合中国的留学生家庭。富有特色的TAFE教育TAFE的课程是由澳大利亚教育机构与企业合作开发。所有专业都得到政府的批准,并

由政府管理。TAFE的培养目标是社会迫切需要的精通技术的专业人才。

就业移民前景广阔。澳大利亚欢迎技术移民,留学澳洲的学生更容易获得合法移民身份。澳大利亚既是

高收入国家又是高福利国家。优厚的福利保证了每一个居民生活高枕无忧。

实用性强。TAFE课程以实用为主,与行业关系紧密,学生就业率高。时间更短,费用更低,性价比更高。

项目前景比较	
内容	普通留学
每年学费	10万元/年
需要担保费用	60万~70万元
是否提供实习	较少
就业前景	较难
可否移民	仅限部分专业
TAFE留学	4万~6万元/年 0万~30万元/年 允许每周打工20小时 相当容易 享受最高移民评估分

特别提醒
7月22日上午10点在郑州市商贸外语学校举办招生说明会,欢迎家长、学生踊跃参加。名额有限,请速报名。
郑州市商贸外语学校国际部地址:郑州高新技术开发区入口处
乘车路线:火车站乘68、76路公交车到化工路与瑞达路下车即到
咨询电话:1333833298 13838073299
网址:www.zzsmyw.com

## 国际课程铺平留学之路、打开名校之门

基石教育国际预科中心说明会上周日举行

本次报告主讲人:庞凯,2003年创建省实验中学国际部,先后有200多名毕业生,全部进入美、加、澳、英的优秀大学,还有学生被美国斯坦福大学、日本早稻田大学、加拿大多伦多大学、UBC、麦吉尔大学、澳大利亚悉尼大学等世界顶尖大学录取。近期又引进了美国ACT教育考试委员会的GAC国际大学预科,成为GAC国际大学预科课程河南授权教学中心。

高考成绩及录取分数线定于本周向考生发布。众多的考生和家长也为孩子的前途进行了规划,出国留学成为部分家长和考生的

首选。6月24日,近百位家长和考生汇聚在省人民会堂,国际教育专家及几位优秀的留学生代表为大家做了关于GAC国际大学预科课程如何帮助中国学生升入一流国际大学的报告。

几位留学生代表均为庞凯所带领的国际课程团队培养出的2006、2007届毕业生。其中,谢磊同学就读于加拿大温莎大学汽车工程专业;勇恒同学今年以IELTS综合成绩7.5、听力8.5分的优异成绩,被加拿大UBC大学录取(2007年全球大学排名第36位)。几位毕业生代表纷纷表达了对母校国际课程的感谢,也

谈到了在国内学习预科等国际课程对他们留学帮助极大,受益匪浅。

他们谈到,在国内,他们的国际课程平时上课全部采用原版的全英文教材,由外教全英文教授,师生彼此之间交流同样采用英文,这样,经过相当一段时期的锻炼,他们的英语听、说、读、写能力大大提高,养成了良好的语言习惯——参加国际语言考试时没有丝毫的紧张感,取得好成绩当然就顺理成章了。在他们的同学中,23以上IELTS都达到了6.5分的好成绩。同时,良好的英语语言习惯大大便利了他们在国外的生活、学习和社交。

各位毕业生代表的一切身体会使与会听众对国际课程的教学成果有了形象的感受,庞凯进一步向大家介绍了GAC/ACT国际大学预科的情况,这是美国ACT教育考试委员会开发和推广的课程,受到了广泛的国际认可,学生经过9个月全英环境全外教教授的数学、科学、商务基础、信息技术等课程的学习将达到英、美、澳、加等所有英语国家的110多所大学的免预科录取要求。毕业生还可以直接参加ACT考试,获得全美3600多所大学的录取资格并可申领奖学金。他们将多年积累的国际教育教学经

验、实施国际课程的教学模式和外籍教师管理体系运用于GAC国际大学预科的教学之中,必将为河南学生进入全球一流大学开启一条捷径。

“国际课程为我铺平了留学之路,打开了名校之门!”相信会有更多的受益学生走进他们的行列,顺利踏进世界名校之门。家长和学生可直接到GAC国际大学预科课程河南教学中心咨询。地址:郑州市文化路60号河南实验中学综合楼(大门北侧100米)电话:66666885网址:www.ifaedu.com

## 意大利 免学费留学国家

意大利以其独特的气候风光和充满艺术气息的文化背景散发着无尽的留学魅力,逐渐成为学子们向往与关注的留学目的地。其留学优势如下:

一:教育质量高,学历世界公认。意大利大学的总体学术成就在欧洲大学中的地位十分重要,世界第一所大学波罗尼大学12世纪初在意大利诞生。罗马大学、米兰工业大学等学府均是世界一流大学。

二:教育公立,免学费。到目前为止,意大利大学仍保留原有传统,不将教育作为营利的产业看待。免收学费,只收取少量注册费。

三:生活费用低。意大利的生活费在全欧洲较低。每人每月仅需人民币约2000~4000元。

四:医疗福利水平高。在意大利就读的留学生只要统一参加学生医疗保险,每月缴纳约50元人民币的医疗保险金,便可在全国免费享受医疗,解决了广大中国留学生的后顾之忧。

五:签证、注册门槛低。申请意大利留学签证资金要求低,办理手续简便,签证率高。

意大利语培训班热招中

电话:66932570

66932670

地址:郑州市京广北路89号市教育局1楼

院校更多 指导更专业

## 河南第二届国际教育展闭幕

□晚报记者 牛亚皓 贺彩

2007年6月23日,由全国唯一留学金牌联盟豫教国际、一鸣留学主办、本报协办的“河南2007第二届国际教育展”在郑州索菲特国际饭店盛大举行。数千名来自全省各地和省内外高校的学生、家长参加了本次会展。本次教育展汇聚了澳、英、美、加、韩、德等10多个国家近百家世界名校,使馆教育官员、海外院校代表也亲临现场,为广大学生和家长提供了面对面了解、交流的机会。

在留学报告会厅,留学专家特色问答会吸引了众多家长参与,场内座无虚席。我省知名留学专家张四茹以数十年的经验、生动的事例告诉广大留学家长:一定要给孩子选择最适合的留学道路,让孩子始终保持留学的激情;而对于如何根据家庭、孩子的实际情况,正确给孩子选报留学国家、院校、专业,张四茹总经理也给予了专业的指导原则和方法;对于家长提出的各种留学焦点问题、疑难问题,张四茹一一详解……对于本次报告会,家长给予了高度的评价,他们希望以后多举办一些类似的教育展,给家长、学生更多更好的选择。